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Директор МБОУ

Красновской СОШ:  Листопадова Мария Леонидовна
Заместитель руководителя ОУ по безопасности: нет 
Преподаватель ОБЖ:          Азаренков Михаил Кириллович         
Руководитель ЮИД: Азаренков Михаил Кириллович
Сотрудник ГИБДД, закрепленный за

МБОУ Красновской СОШ:  Крупенькин Алексей Николаевич 
Количество обучающихся детей,  в т.ч. в начальных классах:
Всего детей: 46

В том числе:      1-й класс – 3





 2-й класс – 5





 3-й класс – 2





 4-й класс – 5

Всего в начальных классах – 15 учащихся. 
Наличие уголка по БД – имеется стенд в коридоре школы.
Наличие класса по ОБДД - нет (место расположения, характеристики) 
Наличие транспортной площадки (автогородка) – нет. 
Наличие методической литературы и наглядных пособий 
(краткий перечень) 

· Подписка газеты «STOP газета».
· Подписка газеты» Добрая дорога детства».

· Набор плакатов по БДД (для пешеходов, велосипедистов, первая помощь при травмах).

· Набор «Палочка-выручалочка». 
Наличие школьного автобуса (порядок) – имеется, но не задействован в перевозке детей (не оборудован ремнями). 
В каких классах проводятся занятия по БДД:  с 1-го по 11-й

Количество занятий по БДД в каждом классе:  9 часов за учебный год (теория и практика). 
Как проводится обучение по БДД: уроки, классные часы, внеклассные мероприятия, игры, утренники 
Проведение ежедневных пятиминуток-напоминаний по БДД: проводятся ежедневно классными руководителями 1-11 классов. 

Количество отрядов ЮИД: 1 отряд 

Количество детей в отрядах ЮИД: 25 учеников 2-7классов. 
Количество выступлений ЮИД: не было 
Организация дорожного движения 
(схема подъездных путей и движения пешеходов к ДОУ, расположение дорожных знаков, технических средств регулирования искусственных неровностей, пешеходных переходов, схема движения школьного автобуса). 
На начало 2011-2012 учебного года  проезжая часть автодороги М1 Москва Брест в районе школы оборудована  пешеходным переходом и дорожными знаками «Пешеходный переход» -  5.19.1, 5.19.2. Дорожные знаки «Дети» - 1.23 установлены с двух сторон от школы. При въезде на территорию школы установлен знак «Ограничение максимальной скорости» - 3.2.4 и металлический шлагбаум.
Схема дорожного движения и маршрутов учащихся

 В районе школы
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СПРАВОЧНЫЕ СВЕДЕНИЯ 

Телефоны: 
 Отдела образования: 8 (48145) 4-18-33
 УГИБДД ГУВД по Смоленской области: (4812) 41-88-71 
 ОГИБДД: 8 (48141) 4-17-05
  МЧС: 112, 4-12-54
  Медицина: ФАП д. Лонница 4-72-93, д. Красная Горка 2-71-46
  Полиция: 112, 4-02, 4-12-03       

          ПАМЯТКА ДЛЯ УЧИТЕЛЯ 
· Жди, пока автобус или другое транспортное средство отъедет на безопасное расстояние, или переходи в другом месте, где дорога хорошо просматривается в обе стороны. 

· Прежде чем перейти дорогу, остановись, посмотри налево и на право, потом еще раз налево, и, убедившись в безопасности, переходи дорогу, постоянно контролируя ситуацию. 

· Красный сигнал светофора – запрещающий, так как с другой стороны горит зеленый для машин. Желтый – знак внимания, предупреждающий о смене сигналов светофора. Для пешехода желтый сигнал также является запрещающим, так как на желтый сигнал машинам разрешено закончить проезд перекрестка. Зеленый разрешает движение, но, прежде чем выйти на проезжую часть дороги, необходимо убедиться в том, что все машины остановились. Желтый мигающий сигнал светофора информирует о том, что перекресток нерегулируемый. Поэтому, прежде чем перейти дорогу, убедитесь в собственной безопасности. 

· Необходимо рассчитать переход так, чтобы не останавливаться на середине дороги. Но если уже попал в такую ситуацию, то стой на середине дороги, на осевой линии, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений, или на «направляющем островке», и не делай шаги ни вперед, ни назад, не оценив ситуацию, чтобы водитель успел принять решение, как лучше тебя объехать. 

· Выходя из подъезда, уже будь внимателен и осторожен. Играй подальше от дороги, там, где нет машин. 

· Не используйте для показа старые знаки на желтом фоне. 

· Не путайте группы знаков, правильно называйте дорожные знаки и информацию, которую несет в себе тот или иной дорожный знак. Например, часто путают значение знаков 1.20 и 5.16.1. Они оба имеют одинаковое название «Пешеходный переход», но знак 1.20 (треугольный с красной каймой) относится к группе предупреждающих знаков и предупреждает водителя, что впереди – знак 5.16.1 и пешеходный переход. А знак 5.16.1 (квадратный синий), имеющий то же название, относится к группе информационно-указательных и указывает пешеходам, что через дорогу надо переходить именно здесь. 

· Необходимо начинать обучение детей со знаков, актуальных для юных участников дорожного движения. В первую очередь, дети должны знать значение знаков: «Пешеходный переход» (подземный и надземный), «Движение пешеходов запрещено», «Пешеходная дорожка», «Дети», «Движение на велосипедах запрещено», «Пересечение с велосипедной дорожкой», «Велосипедная дорожка». 

· Дорожный знак «ДЕТИ» вовсе не предусматривает переход через дорогу именно в месте его установки, а лишь информирует водителя о том, что на дороге могут неожиданно появиться дети, так как рядом школа, детский сад или другое учреждение, и возможно неожиданное появление детей на дороге. 

ИНСТРУКЦИЯ

ПЕДАГОГУ, ОТВЕТСТВЕННОМУ ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ В

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ РАБОТЫ

ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ДЕТСКОГО ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО

ТРАВМАТИЗМА

Педагог,     ответственный  за организацию профилактики 

ДДТТ, назначается приказом директора общеобразовательного учреждения  перед началом учебного года. Это может быть заместитель директора по 
воспитательной работе, учитель 
начальных 
классов или 
предмета 
«ОБЖ», руководитель отряда (кружка) ЮИД 
или 
любой 
педагог 
(на 
усмотрение 
директора), 
владеющий соответствующими знаниями или прошедший курсы повышения квалификации по обучению школьников правилам дорожного движения.

 Педагог (инструктор по безопасности дорожного движения) руководствуется в своей работе Законом Российской Федерации «О безопасности дорожного движения», «Правилами дорожного движения Российской Федерации» (новая редакция с внесенными дополнениями и изменениями), другими нормативными правовыми актами. Работа осуществляется в тесном контакте с инспектором по пропаганде или сотрудником Госавтоинспекции, закрепленным за данным общеобразовательным учреждением приказом начальника Госавтоинспекции.  В обязанности педагога, ответственного за организацию профилактики ДДТТ, входит следующее. 

1. Организация работы общеобразовательного учреждения по профилактике ДДТТ в соответствии с планами совместной работы Госавтоинспекции и органа управления образованием. План рассматривается на педагогическом совете и утверждается директором, а совместные планы проведения профилактических мероприятий – еще и руководителями соответствующих организаций. 

2. Осуществление контроля за выполнением учебного плана и программы занятий по ПДД в образовательном процессе. 

 Осуществление постоянного контакта с подразделением пропаганды Госавтоинспекции в: 

· организации совместных профилактических мероприятий с учащимися и их родителями; 

· оформлении «уголка безопасности», кабинета ОБЖ; 

· обеспечении учащихся методической литературой и наглядными пособиями; 

· техническом оборудовании автоплощадки (автогородка); 

· ведении наблюдательного дела на общеобразовательное учреждение. 

4. Систематическое информирование педагогического коллектива и родителей о состоянии аварийности: количестве ДТП с участием детей, анализе причин и условий, способствующих возникновению ДТП, сроках проведении профилактических мероприятий, их участниках. 

5. Разработка совместно с сотрудником Госавтоинспекции схемы маршрута безопасного передвижения учащихся по территории, прилегающей к общеобразовательному учреждению. Контроль постоянного обновления информации по данной схеме. 

6. Организация работы отряда (кружка) ЮИД, участие в написании положений, инструкций по проведению его работы.

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОВЕДЕНИЯ «МИНУТКИ» ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДВИЖЕНИЯ

«Минутка» - это кратковременное занятие по безопасности движения (1-2 минуты), которое проводится педагогом непосредственно перед тем, как дети пойдут домой (группы продленного дня), или в конце последнего урока в начальных классах. 

Цель «минутки» - повлиять на процесс стихийного формирования навыков поведения на улице во время 

движения по ней путем создания у детей соответствующей установки, ориентировки мышления на вопросы «дороги» и «безопасности». Ребенок, выйдя на улицу, осознанно или неосознанно изучает ее, познавая «секреты». Улица лишь на первый взгляд проста, а в действительности сложна, имеет ряд 

«ловушек» - обманчивых ситуаций.

МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНИЯ «МИНУТКИ»
Внимание детей переключается на вопросы безопасности движения путем разбора проблемного вопроса. Выслушав мнение нескольких детей по поставленному вопросу, воспитатель (учитель) поправляет их и дает свое объяснение. Важно создание ситуации столкновения мнений, спора, разнообразия объяснения одного и того же явления детьми. 

За день в образовательном учреждении ребенок получает полезные сведения по безопасности движения, рассмотренные в проблемной и занимательной форме. 

Продолжением «минутки», ее практическим приложением является движение детей из образовательного учреждения по улице. 

Детям предлагаются задания по наблюдению обстановки на улице (за движением автомобилей, пешеходов на остановках, перекрестках, обращение внимания по пути на различные предметы, мешающие обзору улицы). 

Родители, сопровождающие детей, в процессе движения домой используют наблюдение и правильно оценивают обстановку, задавая детям вопросы. 










Движение транспорта





Движение учащихся








